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Tisková zpráva č.7 Racing Série 2025/26 

Na těžké, osychající trati zvítězil Dominik Nwelati. 
 
Předpověď počasí v den sedmého závodu Racing Série v Milovicích nevěštila nic dobrého. A opravdu 
téměř celé dopoledne propršelo, a tak si závodníci vyzkoušeli svoje řidičské umění i na mokrém asfaltu. 
A protože chvílemi pršelo více tak byl přítomný i pověstný aquaplaning. Naštěstí to všichni zvládli a jak 
trať postupně osychala, tak se i hodně zrychlovalo.  
 

 
 
Takže po polední pauze na oběd se jela třetí série prakticky na suchu. Lídr průběžného pořadí Dominik 
Nwelati (Škoda Fabia R5) začal opatrněji a zajel v měřeném tréninku až třetí čas za Mírou Hanzlem 
(Ford Fiesta R5) a překvapením Honzou Žílou (Citroen Saxo), který si jízdu na vodě evidentně užíval.  
Po první sérii na vodě vedl Míra před Dominikem o 4 desetiny sekundy. Jan Žíla se držel se slabým 
vozem na úžasném třetím místě.    
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Jak trať neustále zrychlovala, tak se pořadí měnilo prakticky po každém odjetém kole. Po druhé sérii 
vedl Dominik o 2,5 sekundy před Mírou, na třetí místo poskočil Mirek Janouch (Mitsubishi Lancer).  
 

 
 
A tak to nakonec i zůstalo i když Míra v poslední sérii něco z Dominikova náskoku stáhnul, tak na 
vítězství to nestačilo. 
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Ve dvoukolkách kraloval Jan Žíla, druhý byl Filip Strahal (Honda Civic) a třetí teprve junior Daniel 
Novotný (Citroen C2), který zároveň zvítězil mezi juniory. Těch se tentokrát sešlo 9 a všichni skvěle 
zvládli těžkou mokrou trať.  
 

 
 
Druhé místo vybojoval Vojtěch Ondráček (VW Up), třetí byl Matěj Procházka (VW Polo). Něžné pohlaví 
bylo tentokrát zastoupeno jen Terezou Kadlecovou (Škoda Felicia), a tak i logicky zvítězila.  
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Pivovar Svijany opět obdaroval nejúspěšnější závodníky svým skvělým mokem a když nakonec vysvitlo 
i sluníčko a trochu osušilo zmoklé stany, odjížděli domů všichni spokojení.   
 

 
 
  
Osmý závod Racing Série se pojede v sobotu 20. června.  
 

 
 
Podrobné výsledky závodu stejně jako průběžné pořadí šampionátu se dozvíte na webu 
https://racingserie.com/ 

Sledujte web i FB www.facebook.com/racingserie/ a dozvíte se více o dalších závodech seriálu.  

 
Organizační tým RS 
Petr Pavlát 
e-mail: ppavlat@seznam.cz 
web: www.abssport.cz      foto Milan Jeřicha 
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